

美國為何低調慶祝 911 拾周年？最可怕的恐怖分子在此！

致美國人及各全球傳媒及港澳各界公開信！（三十六） 27.9.2011

911 後「反恐戰爭」成為了地球村政界及媒體吹打的時髦語言至今剛過了 10 周年，難道 911 的主犯“拉登”在今年不是被擊斃嗎？但美國為何還要低調慶祝 911 拾周年？

因為 **Sep 27, 2011 才是**「反恐戰爭」戰勝的關鍵、是值得紀念的日子！

請流覽 http://www.ycec.com/911/Patent_Application_in_US.htm，歷史將永遠不會忘記是前美總統布殊在芝加哥國際機場公佈了應用林哲民“航空安全三措施”才托起 911 暴迭的股市！是因為這個發明的應用徹底掃消了市場對 911 的心理恐懼！

但是，歷史更將永遠不會忘記，前美總統布殊在 911 後 10 月上海的“反恐宣言”會議中，錯誤地迎捧了前國家主席江澤民默許賣武器給臺灣交換了布殊反悔對林哲民“航空安全三措施”在美國獲得專利的承諾！事實上正是如此，布殊不尊重自己的承諾，因此美國專利局便粗暴地作廢了林哲民的 10/029,951 專利申請！

事實上正是如此，布殊不尊重自己的承諾，因此美國專利局便粗暴地作廢了林哲民的 10/029,951 專利申請！真難以想像，為什麼美國專利局竟可忽視林哲民手上持有的香港及美國郵局派收單據便可蠻橫地在其官方網上注明是申請人林哲民“放棄答辯”字樣，自此便不再理會申請人林哲民的申訴！

這就是今天售武臺灣規模范化的根源，江澤民出賣國防利益交換布殊的價值觀的證人之一是當年的外交部新聞司司長朱邦造！因老江決意要“默許”售武臺灣，只允許朱邦造擺個樣笑罵兩句便算了！但朱邦造卻要當真地向美國國會抗議如此有勃“旨意”，因此被禁出任外交部發言人，此時朱邦造便心有怒氣地上網與網友表示不滿，便在當年馬上被老江充軍貶為中東戰地大使即唔知幾時會死！朱邦造目前是駐西班牙大使！



Bush



江澤民



現駐
西班牙大使
的朱邦造

自從布殊放棄應有的價值觀錯誤地與前中國國家主席私下的約定，一個比拉登更可怕的恐怖勢力來自中國，而這恐怖勢力進一步壓迫美國政府共同隱瞞及公開應用林哲民另一個更重大的洗肺醫療法發明承救 H1N1 及各種流感包括人數眾多的肺結核病人，而如此每年的死亡人數遠遠超過 911 的千百倍美國人的性命，美國政府顯然受到了挾持！因此，顯然是布殊及奧巴馬自悲心十足，因此只能低調慶祝 911 拾周年！

由上述事實可見，最大的恐怖分子不是拉登反而是仍在脅迫各國政府協助隱瞞上述林哲民醫學發明的惡勢力！這就是對人類社會不可再容忍的最大殺戮！

請再流覽 http://www.ycec.com/911/Patent_Application_in_US.htm，林哲民有封通過快遞由美國駐香港領事館轉布殊投訴美國專利局的信在 Dec. 28, 2003. 如果當時布殊信守承諾問責美國專利局粗暴行為並給於專利，這個恐怖或許也不會如此放肆脅迫各國政府屠殺人類至今從不手軟！

現林哲民在此鄭重呼籲現任的奧巴馬政府或有正義美國律師介入糾正美國專利局的錯誤！

由於這恐怖勢力不僅挾持了中國政府也早就挾持了香港政府，他們用的“中央密令”，不信去問 WHO **Dr Margaret Chan**，她早在香港立法局的 SARS 委員會供認，就是她拿了“中央密令”威脅香港醫學界，也是這恐怖勢力買位讓她上任 WHO 總幹事，不信的話請媒體質詢訪問她！同時，當前特首董建華於 2004 年 8 月給于了林哲民“洗肺”醫療法發明專利，這恐怖勢力立即糾集所有的香港傳媒逼董建華在 2005 年 3 月自動辭職。



Terrorist in
WHO's
accomplice &
spokesman

上述的事實是不可否認的，早在 1999 年，江澤民運用中央特權指示深圳及東莞的法庭違法搶掠拍賣 Izm 在中國的工廠投資並拒絕上訴中級法院立案，更不用說在 2007 年 10 月 12 日下令深圳市中院不立案起訴他！另外，江澤民由 2000 年開始提拔今天香港特首曾蔭權自 2000 年並開始電波謀殺計畫，即指示香港電信管理局批准安裝一電訊盈科 500W 的手機天線直線不足 15 米瞄準在香港辦公室的 Izm 自 2000 年 10 月開始！詳請見：<http://www.ycec.com/HK/KT-06008472.htm>

也因此，香港的一國兩制的國際承諾已不存在，更誘騙了不少法官明知違反司法原則都要堅持針對發明人林哲民實施司法恐怖掠奪金錢及榮譽！這恐怖勢力不僅如此，他們正調動香港政府很多部門聯合恐怖襲擊林哲民及後代！本人不得不以要借此告誡各有關部門立即停止他們的失職行為傷害林哲民及其家人利益，否則有一天將會當成恐怖分子一樣被公審及被因隱瞞醫療法導致屠殺無數病人死亡者家屬追究幫兇責任，並在醫療歷史上留下臭名永世不得翻身禍及後代子孫！



恐怖襲擊
Izm
香港特首

最後，我希望“維琪解密”的英雄針對國際隱瞞上述醫療法的關聯中國惡勢力努力報導，請轉傳這份公開信！更希望原本安排在 2009 年 7 月 10 日歐州 8+5 峯會上共同承認這個醫療法的奧巴馬及胡錦濤的約定不要半途而廢，但突然來自江澤民詐化心臟病發入院急招胡錦濤回國導致奧巴馬的努力落空，這種西方國家協調間的突變，最尷尬的莫如也導致新西蘭專利局已經於 2009 年 7 月 6 日根據 PCT/SG03/00145 的申請已頒佈給林哲民的專利也要十分尷尬地撤回！請流覽 <http://www.ycec.net/nz/540943.htm> 見證！

人類的歷史將也永遠不會忘記上述這一幕，加上在 2009 年 9 月的 G20 峯會奧巴馬與胡錦濤似乎忘記之前的約定，因此，諾貝爾十分驚恐、深怕奧巴馬半途而廢並絞盡腦汁、於是提前頒於諾貝爾和平獎給奧巴馬！但這恐怖勢力一點也不示弱及胸有成竹：“...雖然你諾貝爾有榮譽稱號我有美女扣人心弦！就在奧巴馬 2009.11.15 訪問上海時，右圖一標緻非一般的紅衣女子被安排接見引起網路一陣風動！

本人相信奧巴馬並非好色之徒因此喪志！但自從奧巴馬收到諾貝爾和平獎馬上要過兩年了，因此，本人非常擔心如果奧巴馬不再給科學界帶來期盼的話奧巴馬將會名譽掃地！

由此可見在人類社會的文明歷史中、正義邪魔間之惡戰鬥鬥已到了最後階段，我希望正義的閣下轉傳這公開信給奧巴馬不要錯誤地認為可以從這恐怖勢力手中可以換取任何好處！

但不管如何，僅 WHO 公佈的每年流感一項的死亡人數已 30-50 萬人，奧巴馬更應以美國人的生命為第一優先考慮要儘快帶領西方國家承認及公開應用拯救生命，否則本人確信也可能將會因此連任無望！



奧巴馬的緊握



紅衣女郎

Lin Zhen-Man /HK

Sep.27, 2011.

This page: <http://www.ycec.com/UN/110927.mht>

Main Page: <http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>